

或胆拖或复式

五地幸运儿拿下双色球超值一等奖

双色球 10 亿元大派奖正在如火如荼进行中,五地幸运儿或胆拖或复式投注,拿下双色球超值一等奖。

“双11”花费56元胆拖投注
浙江大神拿下1170万元

不知从何年开始,11月11日成了“剁手日”、“败家日”,大家嘴上说着要省钱不吃土,手却很诚实地清空了购物车。但宁波有这样一位大神,在“双11”消费56元买了一张双色球彩票,结果秒变千万富翁走上了人生巅峰。

这位大神就是彩民吴先生(化名),11月12日,也就是开奖后的第二天,他现身宁波市福彩中心兑奖室,办理了兑奖手续。

在验票过程中,工作人员从吴先生手中接过了中奖彩票,票面上所显示的信息,足以证明吴先生在选号上有一定的“造诣”。在这张面值为56元的胆拖票中,吴先生把“01、02、09、15、22”这五个红球号码选为胆码,其余28个红球选为拖码,在蓝球号码的选择上他则精准地选取了“06”。这一张写满了密密麻麻号码的彩票,为吴先生带来了1注一等奖、27注三等奖和500万元的派送奖,总奖金高达1170万元。

机选“7+1”复式票
黑龙江彩民喜获1162万元

11月11日,双色球第18132期开奖,黑龙江彩民采用“7+1”复式投注,幸运摘得1162万元复式一等奖。11月13日,大奖得主在家人的陪同下现身黑龙江省福彩中心领取奖金。

这位幸运的大奖得主是佳木斯市的赵先生(化名)。据赵先生说,平时他很少购买彩票,“双11”那天正巧路过一家福彩销售网点,看到门口张贴的宣传海报,就有了购彩的想法。在像销售员

“我上半年也来这里兑过奖,具体什么时候记不清了,那次中了1注二等奖。”心情大好的吴先生直呼自己与双色球有缘。据了解,吴先生从四年前开始接触福彩,在尝试了各种玩法后,最终成为了双色球游戏的忠实粉丝。每个开奖日,吴先生都会风雨无阻地出现在福彩销售网点,消费几十元娱乐一番,也顺带着碰碰运气。几年下来,吴先生历练出了一套购彩之道,而不断出现的小奖在丰富了他业余生活的同时,也增加了他的信心。

比如这一次中奖,就离不开吴先生选号时的细腻与果决。“你看上一期的开奖号码,特大号集中出现,最小的红球是‘21’,所以这一期我就主攻小号。”吴先生说,在购彩时他仔细看了一遍走势图,根据往期的开奖号码,他很快便敲定了蓝球号码和“02、09、15、22”这四个红球号码,却在选择最后两个红球时卡了壳。“当时我想到了做胆拖,但一算经济账,我还得选出一个红胆。”最终把上期的蓝球开奖号“01”划到了红胆一栏中,并为了保险起见把其余28个红球号码统统选做了拖码。

开奖结果证明,吴先生做出了幸运的选择,胆拖投注不仅让他将一等奖收入囊中,还使他额外多收获了500万元的派送奖金。当时身处外地的吴先生在得知中奖后,连夜开车赶回了宁波。“太意外了,我一点都没想到自己会中一等奖,这笔钱能派大用场,能让我的流动资金更加充沛。”吴先生如是说。

咨询了正在开展的营销活动后,赵先生机选了一张双色球14元“7+1”复式票。

第二天赵先生再次来到这家福彩销售网点想要查询自己是否中奖,才被销售员告知,他机选的复式票中了头奖,奖金1162万元。激动地赵先生马上回到家,和家人分享了这个好消息。当天就带着妻子和孩子,坐上前往哈尔滨的火车,并在11月13日一早来到了黑龙江省福彩中心。赵先生说,希望最爱的家人一起见证这份惊喜,分享这份喜悦。

赵先生表示,今后会用这笔钱来改善生活,但不希望因为这笔突然而来的财富,打乱一家人原本平静的生活,“我是个靠辛苦赚钱的普通人,这份幸运的降临,得用在刀刃上,我不仅要让自己过上好日子,也要让亲戚朋友都能沾沾光”。赵先生说他很感谢福彩,给了自己一份惊喜大礼,也有了帮助更多人的能力。

凭感觉打“9+1”复式票
陕西淡定哥击中1092万元

陕西省福利彩票发行中心承销

自选“8+8”复式票
福建新手“泪眼婆娑”领取1085万元

福建省福利彩票发行中心承销

“我这个中的是799万吧?”“不是啊,你这个有1085万呢!”“1085万?真的?”“真的呀!”“我……我想哭。”

11月2日,福建省福彩中心领奖室迎来了一位巨奖得主,她就是来自泉州的宋女士(化名)。在办理兑奖手续时,她激动地说:“我昨晚算了一夜,以为奖金就799万,没想到一秒钟就多了285万,总共有1085万,真是太高兴了。”

宋女士年纪轻轻,自称是一位“双色球复式初学者”。除了闲暇时偶尔买双色球,宋女士还热衷于玩抖音短视频软件。近日,

守号“8+2”复式票
湖南老彩民喜中767万元

湖南省福利彩票发行中心承销

“我们是来兑奖的!全家人一直以为中了600多万元,今天上午才刚刚得知,居然又多分到双色球派奖奖金400多万元!”

11月1日上午,大奖得主胡先生(化名)来到陕西福彩中心兑奖。幸运彩民太淡定了,淡定得压根不像兑奖者。胡先生坦承自己是南方人,平时做生意。说起彩票,拥有25年彩龄的胡先生显得云淡风轻。胡先生是资深彩民,但并不过分热衷购彩,每次只买6元或10元,心情大好时候,则会打上一张“9+1”复

式票,出差时想起来也会去“买上几张解解乏”。

选号方面,胡先生也是与众不同,选红球号码完全凭感觉,对蓝球号码反倒是特别上心。10月30日,胡先生路过福彩销售网点,心想今天很顺,蓝球也推算出了“12”,就打张复式票吧!胡先生站在走势图前琢磨了一阵,感觉红球偏小的概率大,就顺势选了一组小号较多的数字,加上蓝球“12”,打了张“9+1”复式票,没想到击中1092万元大奖。



她在抖音上刷到一个“合买团买复式票中得千万巨奖”的视频,顿时感到心痒难耐,“如果我也像视频里那样买一张双色球复式票,是不是中奖会更容易一点?”想到做到,宋女士马上提笔写号码,“最后我选了8个红球和8个蓝球,8就是‘发’,肯定能带我发财。”宋女士自信地说。

不同于以往10元、20元的投注,买了两三期之后,“8+8”复式票给宋女士带来了不少小奖,这让她信心倍增。11月1日下午,宋女士在家敲定好号码之后,照例去福彩销售网点将彩票打了出来。让她没想到的是,幸

运女神已悄悄降临。

开奖当晚,宋女士便迫不及待地拿出手机对奖,“每个号码我都有,我中奖了!”宋女士开心地叫了起来。在反复核对号码之后,兴奋不已的宋女士拨通了母亲的电话,告诉她这个激动人心的好消息。“刚开始我妈还不信,后来我把彩票拍照发给她,她才信了。”

一夜没有睡好,宋女士是否已经对巨奖奖金有所安排?对此,宋女士激动地表示:“我就光顾着高兴了,什么都还没来得及想,我就想说,双色球复式投注真是揽获巨奖的好方式。”

销售网点推荐的号码,再换上几个自己喜欢的号码,组成1注复式号码,守号几期,直到有了新的号码灵感,再换号码。

这次中奖的“8+2”复式票,就是根据站主的荐号,然后守了5期。正是这张票,让朱先生一举收获一等奖1注、二等奖1注、三等奖12注、四等奖27注、五等奖15注,奖金合计767万元,含派送奖金153万元。

(三万整理)